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INTERPELARE

ADRESATĂ ; Domnului Ministru Victor Grigorescu, Ministerul 
Energiei

De către: Senator Coste Marius
Circumscripția Electorala nr.8 Brasov
Grup Parlamentar: PSD
Obiectul interpelării: CNU, subiect de campanie electorală?
Ședința Senat din data de :13.09.2016

Domnule Ministru,

"Ministerul Energiei a pus in dezbatere publica un proiect de 
Ordonanța de Urgenta prin care propune acordarea unui ajutor de stat de 62 
milioane de lei Companiei Nationale a Uraniului (CNU), companie care a 
ramas fara surse de finantare. Pentru a aloca banii este nevoie in primul rand 
de aprobarea Comisiei Europene. Daca CE va aproba ajutorul de stat, CNU 
va fi obligata sa ramburseze imprumutul si dobanzile aferente in termen de 
sase luni."

Aparent se induce ideea ca se dorește salvarea Companiei Naționale 
a Uraniului, dar:

"Daca nu reuseste sa returneze banii, compania va fi obligata sa 
prezinte Ministerului Energiei un plan de restructurare, care va prelungi 
perioada de acordare a imprumutului. Daca nu sunt îndeplinite conditiile 
privind planul de restructurare, statul roman va prezenta Comisiei Europene 
un plan de lichidare."

Deci mai crede cineva ca acest împrumut se va returna?
În timpul guvernării PSD in anul 2013, au fost aprobați prin HG 

indicatorii tehnici și economici pentru noua mină de uraniu de la Grințieș. 
România fiind sigura țară din Europa care are tot lanțul de producție de 

energie nucleară, aceasta exploatare la ora asta trebuia sa funcționeze si sa 
asigure producția necesară.

Domnule ministru va rog să-mi răspundeți clar pentru a duce 
argumentele Dvs. in colegiul 1 Brasov in localitatea Feldiora unde se găsește 
sucursala CNU, Platforma Feidioara (Uzinele ”R” și ”E”) care a fost 



concepută și construită ca urmare a necesității de a se prelucra minereul de 
uraniu din țară,

De ce nu s-au luat măsurile necesare de deschidere a minei de la 
Grințieș încă din prima zi a mandatului Dumneavoastră?

Cine va răspunde de distrugerea acestui lanț de fabricație având in 
vedere intenția clară de a inchide CNU?

Cine vă cere să folosiți situația Companiei Uraniului ca subiect de 
campanie electorală?

Solicit răspuns in scris si oral.

Cu stima 
Senator Marius C


